7

15. Les parpelles

2'® parp'ekas

1% parp'ehas

142® p'arpayos

" p'arpados 144 ® p'arpolsi4é

®pek de les pestanes 148
Opek de 1 'ukl 149 " p'arpados
150
" parparos | ‘151m p'acparos

152

® p'arpados {53 m p'aparos

® perp'akes
g p'arpados
155m p'arparos
156® p'arparos
- p‘arpa&ics)g 157® p'arpros
= plarpados 160 159® p'arparos

161® p'arparos
= p'arpados 162

163 -
164m p'arparos

® p'arpados166 165® p'acparos
167 parp'akf
= tapes dels 'uLf
®tapa Oc | 'uk =168 1695 parp'akf

170m t apa des p'arpados =>
® tapes de 1'uf171

. 73" p'arparos .
®p'arpols 172 Otapa de | 'uk=>
= p'arpols 476 1l75p'arpols 174m p'arpilos
1 17; parpols 78 180 d
mp' |
P afpo’sel 181® t apez delz 'uAtf parpacos
10 182m tapez Oe | 'uk
® p'arpols
185 184 |
¥ parp'ak| ® parp'ak >
[ ] 'akt
187 186 Rafp aky
® pek 188 parp'ak'f
189 m p'arpayos

190 ® p'arpols

143m p'arparos

145® p'acparos

147 p'arparos

B\

3® porp'ekos
, z pacp'ehas i .
cast. parpados = porplefas parp'ehas
. ® palp'apes 7 porp'ekas T 8w parp'ekas
f.r. pm][plz}ﬁes | ® pest'anes EG 'arpad 88 past'ajes 1?) parp'ekas 9™ popj'eras f
lt. pa pe re ® pestanes o pel{ p arpaoos ; ~ ek
87 89 91 ® porp'ekos -, Porp'gkas 13® parp'ekas
\ ) 94 2 q 92- 5 B parp'ekas .
= p'arpados = 90m gwarnisjo de 1 'uk=> E 15 14 16® porp'ekas 1'7 parp'ekas
, parpekas ® p'arpodus W p ek do los post'anos
= p'arpados 93 95 96- 200 18" 27 |
Q18 " p'alpes = polp'ekas 21- " parp'eAas 25 .
98® pek 97 = parps 24 ® post'anas 23 i Iggst'apgs ® porp'ekas
SIGNES = p'alpados100 99 ® pastanes Oparks > _®porp'ekos : ;
] [ ] p'alpas 97 28 , a S, 1m do 1 'uk=>
. primera resposta = p'arpudus 30 ® p'arpadus 31 32g parp'ekas
O 'segona resposta @ ol delz Rust o = post'anos mpostafios >
+ . meésrespostes , 101- 104" . " p'arpadus
- ' vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA ® plalpas102 105- . 36 M ' 34® post'anos p36 P
. p'acpus .
- T
sense resposta =p alpl%s6 e (o @ top ethz 851 'uk = p'appodus
108 ' 40 41® parp'ekos 39® p'arpadus ® 5'ejos 42 4
= p'alpas il 43 ® p'arpadus
’ ‘ = pest'aplelso 109m pest'anes = porp'ekas 45m p'arpadus
INFORMACIO COMPLEMENTARIA LR} -> Y
Algines senten intetferéncies amb els . 112 ® post'anas 6 P.2rP30ns o
gunes respostes presenten interferéncies amb els noms ® placpesiil 12 5 49° 50 52.
de les ‘celles’ o sobretot de les ‘pestanyes’. patpaoos 51- = p'arpars
24 0[2] E p'acpolsii3 5
26 0 MORE " p'atpad . L8 o 54— \35" 568 pek
31 ® Treginf. diferents confirmen la resposta PApaies parpos P Etipely= 60 plarfad C gefp'e&ss =
46 ® L’inf. cor%sidera el‘mot castella ® past'anes 115 O p'arpados = 57® p'ayus = DEEEPIOUS
2; i (Sqe)gons I’inf., ho diuel metge e = p'appados 117 = postanos 59® past'anas
5 OkLotf de'l 'uk=> 0 . |
?? ; f/;lgk(;)(n:}))l. de 1991 ) i . 23 p j;rl)""éos " p'arpadus 61 6 62® p'arpadus
) = p'arpados ® past' L 3® p'arp’ros
74 = () e\ 122 MY ® p'arpados ® p'arpados
82 m L’inf. considera el mot castella u t'agke > 66 64 ;
83 = MORF : 123 65< | > ik
84 = MORF SEM mp arpaéltz)z = p'arpadus
90 = MORF
4 ; 3 w ® p'arpados >
1?2 : z_{y)mf. considera el mot castella = plerparos125 g Darpadal 3 126p p }
117 B Resposta de I’inf. jove = .lzlif of 69m pek ‘
126 m(?) = p'arpados ! .
133 + [p'arpados] ® parp'ayos 1757 RS ; IS
168 = MORF = p'arpayos 134 13'6p‘arpa60s 133+ I:)QSt s
170 = MORF - | 138 137 i
% o L hrr pt?st anes 5 - plarbadek 140® p'arpados
184 ™ MORF ® p'arpados = p'arpols

® palp'efas 85
O p'alpebras

" pip'efas 70

73®m pek

74m petad 0z 09 /50 ts'oos =

i ® p'arpados
76 77® pip'ekas

= p'arpados 79 78m p ek dodz 'ujs

80 in'
e bl os 81® pip'ekas

82® p'arp?dos >

" pakofo 02 s 'uj=>
8 g4miofo 00 5 'uj>

O t'apo =
71 4

® pip'ekos

72~

0TV o DIPIVY 1O 9P JUSINFUIT So17Y

g
= llles Balears

50 km
I

Escala 1: 1.500.000




